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БАТИРГАРЕЄВА Владислава. Вітальне слово 

 
Доброго дня. Свої привітання шановному товариству науковців – учасників цього круглого столу я почну словами «Місто-герой 

Харків вітає вас!»  
Війна навчила нас бачити ширше. Через біль втрат ми краще бачимо гуманістичні константи, прояви людяності. Цінність 

гуманістичного суспільства реалізується через ставлення до соціально вразливих верств суспільства, до яких відносяться й засуджені 
особи. Війна – час замислитися над проблемами пенітенціарної системи. Під час воєнного стану вразливість пенітенціарної системи 
посилюється. Установи позбавлення волі є такими, які зазнають ушкоджень і руйнації, є постраждалі. Зважаючи на терористичну 
тактику рф, УПВ є ціллю для ураження. УПВ – режимні об’єкти, персонал яких не може самотужки організувати евакуацію. Проблема 
ускладнюється не відпрацьованими процедурами евакуації, не розроблені маршрути, відповідне матеріально-технічне забезпечення під 
час переміщення, не відпрацьовано питання як і де залучати сили для забезпечення безпеки і охорони під час переміщення таких осіб. 
Засуджені особи обмежені у виборі моделі безпекової поведінки. Ціла низка значущих питань постала в реаліях сьогодення. Як 
поводити себе засудженій особі під час втрати зв’язку з рідними внаслідок окупації? Якими ресурсами стабілізувати свій психологічний 
стан, як пережити стрес під час тривалих повітряних тривог? Як забезпечити реалізацію прав понад 300 000 засуджених в ситуації 
невизначеності і загрози ракетних ударів? Ще низка ризиків пов’язана з тим, що окупанти не дотримуються МГП щодо залучення таких 
осіб у збройний конфлікт. Рф порушує це правило, використовує УПВ як госпіталі, СТО, а самі засуджені і персонал УПВ 
використовуються в якості живого щита. Серйозна проблема: колабораціонізм у середовищі УПВ. Маємо шукати відповіді на вкрай 
складні питання: як реалізуються права засуджених осіб, які мають громадянство держави-окупанта, чи забезпечено їх право на 
медичні, соціальні, освітні послуги? Зона підвищеної уваги суспільства: позитивні зміни в поведінці засуджених, пошук шляхів залучення 
громадських інституцій для вирішення цих та інших значущих питань. 

Щиро вітаю учасників цього круглого столу. Вдячні за увагу до цієї наукової події Уповноваженому з прав людини, Центру 
пробації, правозахисним і адвокатським спільнотам, Державній службі з якості освіти. Бажаю конструктивного діалогу, пошуку 
відповідей, спрямованих на удосконалення кримінально-виконавчої системи, оскільки наш Науково-дослідний інститут спрямовує свою 
роботу на перманентні проблеми кримінально-виконавчого права. 

Усім бажаю успіху і продуктивної роботи. 
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РЕЗОЛЮЦІЯ 

Учасники науково-методичного семінару у формі круглого столу онлайн на тему «Реалізація прав засуджених в суспільстві змін: 
науковий і прикладний дискурс» заслухали виступи експертів, проаналізували презентовані стендові доповіді учасників, і дійшли згоди 
про наступне. 

 Апріорною є доктринальна єдність системного аналізу законодавчого врегулювання прав засуджених, відповідних правових 
принципів з раціональним впорядкуванням емпіричного досвіду нормотворчої діяльності, підготовкою наукових кадрів, здатних до 
міждисциплінарної систематизації правових історій.  

 Вбачаємо доцільність спрямовувати науковий дискурс у площину багатоаспектних людинознавчих наук, на пошук 
відповідей реальних аспектів реалізації прав засуджених в умовах провадженого воєнного стану в Україні, а також у період відновлення. 
Цим утверджуються цінності НДІ ВПЗ імені В.В. Сташиса НАПрНУ: людина, її права та свободи; відповідальність; служіння інтересам 
суспільства і держави; міждисциплінарність, людиноцентризм. 

 Організаторами заходу створено умови для попереднього ознайомлення із змістом стендових доповідей учасників цього 
науково-методичного семінару, що сприятиме створенню спільнот, нових дослідницьких об’єднань фахівців-практиків, науковців, 
правозахисників, освітян, представників громадських об’єднань в реалізації прав засуджених в суспільстві змін. 

До відома учасників науково-методичного семінару у формі круглого столу онлайн на тему «Реалізація прав засуджених в 
суспільстві змін: науковий і прикладний дискурс», усіх зацікавлених темою заходу, відео запис заходу можна переглянути за 
покликанням «НДІ ВПЗ імені акад. В.В. Сташиса», 2023. URL: https://youtube.com/@user-ri3iw5fl7n  

Усім вдячні за конструктивну роботу. 
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